



臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局綜合企劃組

發布日期:105年10月7日

聯絡人:柯博哲

聯絡電話:02-27208889 轉 2833

臺北智慧城市專案辦公室成功媒合推動智慧共享電動機車服務， 打造市民綠色運輸新體驗

臺北市政府近年積極推動智慧城市發展，打造臺北成為 living lab，並由資訊局和交通局攜手共同推廣智慧共享電動機車服務；透過臺北智慧城市專案辦公室媒合與國內新創公司「WeMo Scooter 威摩科技」，從今（7）日起至9日（星期日）於臺北市新光三越信義 A8 館北大門東側（臺北市信義區松高路 12 號）舉辦試乘體驗，林欽榮副市長更在今天記者會中親臨現場和大家一起體驗有趣的戶外裝置，以及實際利用手機操作來騎乘智慧電動機車！

林副市長在記者會中提到市府交通政策方向時表示，柯市長一直以「共享、綠能、E化」作為施政規劃主軸，目前更積極導入智慧交通解決方案，推出「3U」計畫，由大家熟知的 U-Bike，推廣到 U-Motor 及 U-Car 服務，不僅提供給民眾更便利的交通模式，更重要的是減少私人運具的持有率，並使用綠能的交通工具，減輕城市的交通跟污染問題，以及促進相關產業的發展與創新。而 WeMo Scooter 以環保的電動機車推出共享服務，並運用智慧型手機 App 和雲端技術，提供便利的服務流程，相當適合在臺北市這樣人口密度高的都市，作為另一種綠能交通選擇。

臺北市政府鼓勵新創企業在臺北市發展，運用新的技術、商業模式，為臺北市民提供更多優質的生活服務。興建中的 2 萬戶公共住宅即是最好的實證場域，因此市府規劃在公共住宅的停車場設置 U-Motor 及 U-Car 的服務，讓住戶用「以租代買」的方式，不必自己買車、養車，而享受比有車族更高的便利性，同時更能減少空汙與噪音，為地球盡一份心力。未來北市府希望透過臺北智慧城市專案辦公室作為媒合平台，擴大與創新服務業者持續合作、交流，以創新

科技提升市民們的幸福感與生活體驗，減少都市裡的污染或不便，期許擁有一個更美好、便捷的智慧城市生活。

- 臺北市政府資訊局臉書：<https://www.facebook.com/doit.taipei230/?fref=ts>)
- 臺北智慧城市辦公室官方網站(<https://smartcity.taipei/>)或官方粉絲團(<https://www.facebook.com/smartcity.taipeismartcitypmo/>)

- WeMo Scooter 開幕試乘體驗記者會相關資訊

時間：民眾皆可即日起至 105 年 10 月 9 日期間 14:00-20:00 試乘體驗

地點：新光三越信義 A8 館北大門東側，台北市信義區松高路 12 號。



圖一：林欽榮副市長（左一）與 WeMo 執行長吳昕霈（中）體驗智慧共享電動機車服務



圖二：林欽榮副市長（右二）與資訊局主任秘書陳慧敏（左二）臺北智慧城市專案辦公室主任李鎮宇（左一）等人參加 WeMo 記者會